

Is There Treatment for Coronavirus

有治疗新型冠状病毒的方法吗？

2020年4月11日

永利听说有一种新型病毒使许多人生病，而且似乎还导致了大量的死亡。他认识的人里暂时还没有人得这种病，但朋友、家人和邻居们都在谈论这个问题。许多参与讨论的人非常害怕这种感染，病毒传染的速度非常快，可是似乎没有人对这个病毒有足够的了解。他在电视上、邮件里、网站上看到很多关于这个病毒的话题。不久，他听说他的一个朋友感染了这种病毒，而且很快就病逝了。永利感到非常难过，他的妻子和儿子也很难过，因为这个人的儿子是永利儿子的好朋友。这个朋友好像前一个星期还没事，可是一个周后就去世了。怎么会是这样呢？难道没有针对这种新型病毒的治疗方法吗？永利、他的家人和朋友们开始对这种崭新且未知的病毒感到异常恐惧。

永利不知道该怎么办，他想到他的一位医生朋友。这位医生朋友是他的邻居，他应该会对这个病毒有所了解。永利不知道这位医生朋友的联系方式。他们住得不远，于是永利决定走去朋友家。恰逢周六，永利不知道他的医生朋友有没有上班，但他实在是太担心了，他连招呼也没打就直接登门拜访了。当他敲朋友家门的时候，他的医生朋友打开了门。永利为没有事先通知就登门而感到有点尴尬，他告诉他的医生朋友这是因为他实在是太担心这种新型病毒了。他想获得一些关于这种新型感染的信息。

永利的医生朋友很高兴见到永利，他已经帮助不少人解答了关于这种新型病毒感染的问题。他告诉永利在他工作的医院里有很多患者都感染了这种被称为新型冠状病毒的病毒。永利想知道有没有方法可以治愈那些感染了病毒的人？难道没有抗生素可以治疗这种病毒感染吗？

就在这个时候，永利的另一位邻居朋友给他打电话，说他已经病了一个星期了，发烧、发冷、咳嗽、呼吸急促，感觉很糟糕。永利把他的情况转告了医生朋友，医生建议他的邻居立即去医院就诊，他会到医院和他碰面。永利也想陪他一起去，医生朋友说虽然有一定风险，但是应该问题不大。因为永利是一个人住，他的孩子已经长大，结婚，住在另一个城市，他的妻子去年死于癌症。

永利和他的医生朋友在医院门前见到了朋友。朋友看上去很糟糕，呼吸急促。他们带他进入医院急诊室，然后去拍胸部X光，并进行新型冠状病毒的检测。检查结果显示他的朋友因感染新型冠状病毒得了肺炎而且他的血氧含量很低。永利的医生朋友说这位朋友的病情比较严重。永利问医生有什么样的治疗方法，有没有什么抗生素可以抑制感染、使病情好转。永利的医生朋友告诉他，现在还没有一种已知的药物可以对这个病毒起作用。他说，全世界都在寻找治疗这种感染的药物。仍然有许多问题有待解决。

永利的医生朋友说，首先，需要做临床试验，确定药物的安全性，以及它们是否确实起作用。有些药物似乎在某些患者身上起作用，但这也可能只是一个偶然现象，比如病人的情况本身就已经在转好，身体的改善并不是药物的作用。问题在于有些药物不仅没有治疗功效，反而增加成本且对患者产生副作用。这就是为什么需要进行临床试验，这些试验需要一定的时间，有时几个月，有时需要几年的时间。

其次，医学治疗史告诉我们找到药物治疗方案并没有那么快，例如，经过很多年才找到管理艾滋病毒的方法，但也只是将艾滋病作为一种慢性疾病进行管理治疗而非治愈；花了二十五年多的时间才治愈丙肝病毒（慢性丙型肝炎病毒感染）。类似的例子还有很多。

永利告诉他的医生朋友，听到这些他现在感到更加害怕了。医生朋友告诉永利感染了新型冠状病毒的患者除了可以使用药物治疗以外，还可以进行静脉输液、输氧甚至使用呼吸机，这些治疗可以尽量帮助人们度过最难熬的时期。尤其对像这位朋友一样的重症患者来说是十分重要的。因为有许多人的情况会逐渐转好，他们自身的防御能力可以抵御冠状病毒的感染。永利之前对这些一无所知。他愈发地感激医生和医院所做的一切。

永利的医生朋友接着说，有些药物可能会起作用，但需要一定时间才能确定。目前还有另一个试验正在研究当中，就是提取新冠病毒康复

者的血清。血清里很可能含有新冠病毒的抗体，医生们采集血清，并把血清注射到像他们的朋友那样的患者体内。然而，没有人知道这种治疗方法的利弊。毕竟这只是一个正在进行的试验，它的效果还有待考察。永利觉得这种治疗方法与一般的药物治疗不同，但他的医生朋友说这种方法并非全新的尝试。长期以来，医学人员采集血清，提炼后给人群注射以保护他们免受乙型肝炎和其他疾病的感染，所以这已经不是什么全新的疗法了。

可是永利仍然很害怕，因为所有这些治疗方法似乎都还有很多未知性。他们询问了朋友的情况，朋友的血氧含量很低，他被带往医院的新冠患者治疗区。永利和医生朋友不能进入治疗区，只有病人和那些照顾病人的医生被允许进入。永利问他的医生朋友，他是否也会害怕。医生朋友回答说，他的确为目前缺乏有效的治疗手段而感到担心，但他并不害怕。永利问他为什么不害怕？

医生说，他是耶稣基督的信徒，新型冠状病毒感染的传播使得他更深入理解了圣经中的一节经文，这也启发他思考当前的境况。这节经文说“因他受的刑罚我们得平安，因他受的鞭伤我们得医治。”永利说这句话听起来好像没有任何意义，甚至是无稽之谈，这句话是谁写的？是某个古代哲学家吗？医生朋友回答说这是 2700 多年前由一位来自古代以色列名叫以赛亚的先知写的。指的是耶稣基督在十字架上的死亡。永利告诉他的医生朋友，他对古代以色列、以赛亚、耶稣基督或

他钉死在十字架上的事一无所知。永利的医生朋友说耶稣基督是创造和维系这个世界的主，可是我们的世界充满问题、千疮百孔。就像现在新冠病毒肆虐，导致了巨大的破坏和大量的死亡。他的医生朋友接着说，新型冠状病毒的唯一治疗方法是耶稣的宝血，也就是他被钉十字架上流淌的鲜血。医生朋友说耶稣之所以需要流血是因为人类对神的叛逆，把罪带入这个世界。永利觉得这一切很难理解，但他也赞同我们的确生活在一个充满问题的世界，充斥着仇恨、伤害和痛苦，甚至还有像新型冠状病毒这样的疾病。不过，他还是不明白耶稣是如何解决这些问题的。

永利的医生朋友说人类违逆神的惩罚或后果乃是死亡。不仅是肉体死亡，肉体死亡只是死亡的一部分，而且也与创造了无罪世界的仁爱的神永远分离。人类的罪导致了这个世界美好世界的消亡。耶稣基督的死，解决了罪所造成的恶果。医生朋友继续解释耶稣基督洒在十字架上的血如何解决罪的问题。耶稣的宝血在两个层面上解决了罪所带来的问题，首先是解决人与神的精神分离，给予人类永生。另外，有一天它将让所有相信耶稣的人在新天新地里拥有复活的、不会腐烂的身体。

这些对永利来说简直太奇妙了。永利认为这个世界的确有很多无法解决的问题。尽管他还不相信神，但是他隐隐觉得这很可能就是对永恒的解答。永利也曾经想过永恒，况且拥有全新的、永不衰败的身体该多么好啊！永利问他的医生朋友如何才能实现这一切，也就是如何才

能认识神并拥有完美的复活的身体。医生朋友回答说，正如圣经所讲“他受的鞭伤我们得医治”，这是 2000 年前耶稣基督在耶路撒冷为我们的罪而死于十字架的预言。耶稣的死背负了那些相信他的人们的罪，并把他们的罪带走，这样人与神的关系才能得以恢复。

第二个层面的“医治”将会在耶稣第二次到来时发生，当耶稣再次回来（永利的医生朋友说耶稣已经来到世界上一次），“眨眼之间”相信耶稣的人会像耶稣一样，立刻得到一个新的、永远不会腐烂的身体。永利想得到这个新的救赎，这将使他藉着耶稣基督与神恢复关系，并在天国和神一起，拥有永生。他问医生朋友如何与耶稣基督建立这种新关系？

永利的医生朋友说，拥有这种新关系要靠相信，而不是靠我们能做的任何事情。他的医生朋友请永利跟他一起重复这个祷告：“亲爱的耶稣，感谢您的儿子耶稣为了我的罪死在十字架上，从起初到现在直至耶稣再来的日子，您都是这个世界的主。我相信您为了我的罪死在十字架上，被埋葬三天，然后复活，现在已经升天与神同在，将来会回来，带着属你的人们回到天国并拥有永恒的身体。阿门。”

永利很高兴能在有生之年接受真理。尽管好的医疗手段于人有益，但它既不会建立人与耶稣的新关系，也不会在未来给人一个与耶稣同在的完美的新身体。永利兴奋无比，因为通过耶稣基督获得的与神的新

关系永远不会结束。就在这时，一位护士告诉永利和医生他们朋友的病况有所改善，通过辅助治疗他的血氧含量已经恢复正常。大家都为此感到欣慰，更开心的是他们的最终盼望在于耶稣基督，以及他在十字架上为这个世界所做的一切，并且耶稣已将永生赐给永利和他的医生朋友。